



Большинство владельцев Nexus One, Galaxy Nexus и Nexus 4 знают и любят функциональность RGB-оповещений на своих устройствах. Однако в планшете Nexus 7 такой функции нет. Похоже, Google собирается исправить положение дел. В недавнем видеоролике, посвящённом новой улучшенной службе Hangouts, показывается, как Google Nexus 7 получает уведомление, о чём устройство сообщает светодиодным индикатором.

Этот LED-индикатор, отсутствующий в текущей версии Nexus 7, можно видеть на 21 секунде приведённого видеоролика. Он весьма полезен и позволяет не пропустить поступающие на устройство уведомления, если пользователь по какой-либо причине не слышал оповещающего звука, а экран аппарата выключен.

Причём поступающим уведомлениям можно присвоить различные цвета, а также скорость мерцания и время вывода, что заметно расширяет функциональность.

Новая версия Nexus 7, анонс которой ожидался на ключевой презентации Google I/O, по слухам, должна была получить экран с разрешением 1920×1200 и новый процессор Qualcomm Snapdragon.

Возможно, анонс и был запланирован на первый день Google I/O и поэтому устройство появилось в рекламном ролике, однако затем планы компании по каким-то причинам изменились.

В этом году на конференции, в отличие от предыдущих лет, было представлено лишь одно новое устройство — Samsung Galaxy S4 с эталонной версией Android и преимуществами Nexus.